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Актуальність. Впровадження новітніх інформаційних технологій у 

навчальний процес є одним з напрямків розвитку вищої освіти. На сьогоднішній 

день інформаційні технології набули глобального характеру [1,3,5,7]. Все це 

відбувається завдяки вдосконаленню комп’ютерної техніки, програмного 

забезпечення, створенню автоматизованих систем обробки інформації, 

електронних баз даних, складних аналітичних і експертних систем [2,4,6,8]. При 

цьому ряд сфер життєдіяльності людини -  економіка, політика, наука, освіта без 

використання інформаційних технологій стають неможливими [9,11,13]. 

Потрібно відмітити, якщо раніше всі наукові і навчальні інновації були у виданих 

книгах і журналах, то зараз їх набагато швидше і простіше використати в 

електронних книгах, які розміщені на відповідних інтернет-сайтах [10,12,14]. З 

появою мережі Інтернет, яка забезпечує доступ до інформаційних ресурсів в 

реальному режимі часу, відбулися значні зміни в системі навчальних 

комунікацій. Завдяки мережі Інтернет створені умови не тільки для доступу 

студентів, викладачів, учених до наукових видань, але й до різних баз даних. 

Зараз на спеціалізованих сайтах розміщені найбільші об’єми різноманітної 

наукової інформації. Ми сьогодні рекомендуємо студентам під час підготовки до 

ліцензійного іспиту «Крок-2» детальну інформацію про банки тестових завдань, 

процедуру іспиту, регламент можна отримати на сайті: www.testcentr.jrg.ua

Це в свою чергу робить інформаційне середовище навчання та науки 

об’ємніше, багатше. Для використання інформаційних технологій викладачам 

зовсім не обов’язково знати відповідні мови програмування, вміти складати 

власні програми, знати принципи побудови і дії персональних комп’ютерів.
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Досконале знання свого предмету та методики використання програмного 

продукту є головним.

Мета -  підвищення якості підготовки майбутніх фахівців у процесі 

вивчення ортопедичної стоматології.

На кафедрі ортопедичної стоматології Харківського національного 

медичного університету широко використовується під час лекцій та практичних 

занять мультимедійні презентації. Це дає змогу підключити до засвоєння 

візуальні механізми сприйняття. Наявність тексту лекцій в електронному 

вигляді, до якого студенти мають доступ в будь-який час, дає змогу відійти від 

традиційної системи викладання.

Нашим завданням було сформувати у студентів стоматологічного 

факультету знання, вміння та навички, які необхідні для майбутніх лікарів- 

стоматологів, сприяти засвоєнню теоретичних засад процесу виготовлення 

різних ортопедичних конструкцій, а також зрозуміти складний теоретичний 

матеріал навчальних підручників та посібників.

Необхідність використання мультимедійних презентацій з ортопедичної 

стоматології зумовлена:

-  підвищенням наочності матеріалу та полегшення його сприйняття 

завдяки чіткому поданню навчальної інформації;

-  можливістю продемонструвати детально клінічні і лабораторні етапи 

виготовлення ортопедичних конструкцій;

-  можливістю продемонструвати розробку та впровадження сучасних 

ортопедичних конструкцій;

-  розширенням та поглиблення змісту навчання з дисципліни, що 

вивчається.

У висвітленні навчального матеріалу з ортопедичної стоматології важливе 

значення має виділення основних ідей презентації. Для досягнення мети 

основною вимогою до викладача є ентузіазм. Саме поставлена мета визначає 

вибір методів навчання, які дають змогу швидше її досягти на заняттях.
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Висновок. Отже, проблеми, які постали перед вузом, пов’язані з 

використанням сучасних інформаційних технологій вимагають вирішення 

цілого комплексу завдань. Використання сучасних інформаційних технологій у 

практиці університетської освіти у свою чергу сприятиме підвищенню якості 

підготовки фахівців та підвищенню інформаційної культури викладачів вищої 

школи.
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